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Тема заняття Аміністративні послуги та електронне урядування                    
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Короткий аналіз відкритого заняття 

Викладачкою було дотримано методичних та організаційних вимог до 

проведення лекції: заняття вчасно розпочалося, в ньому можна було побачити 

чітку структуру, прослідкувати логічну послідовність та взаємозв’язок 

окремих його частин. Викладачка використовувала мультимедійні засоби, 

продемонструвавши презентацію з уривками з текстів законодавчих 

документів. 

Лекційне заняття проведено на достатньому методичному рівні із 

використанням програми відеоконференцій Zoom та із застосуванням 

платформи Інтернет-підтримки процесу навчання Мoodle.     

Заслуговує на увагу методика проведення лекційного заняття, окрім 

вступного і заключного слова викладачки та доповідей здобувачів освіти 

застосовувалися такі дидактичні методи, як: актуалізація раніше набутих 

знань, демонстрація, „мозковий штурм”. Всі зазначені методи застосовувалися 

не ізольовано, а в єдності. Розкриття кожного питання обговорювалося, велися 



дискусії. Розглянуто актуальні питання електронного урядування та сучасних 

адміністративних послуг, що забезпечуються державою. 

Вдале розрахування часу лекційного заняття дозволило викладачу без 

поспіху підбити підсумки опрацьованої теми, пояснити завдання на 

самостійне опрацювання та відповісти на питання аудиторії.  

Викладачка продемонструвала себе як хороший фахівець та вмілий 

організатор. Уміння утримувати цікавість та увагу здобувачів освіти, 

застосування інтонації та виразність вимови, вчасне реагування на швидкість 

сприйняття матеріалу здобувачами освіти дозволило безперешкодно та на 

високому рівні провести заняття у атмосфері доброзичливості і взаємоповаги. 

В результаті проведеного лекційного заняття викладачка закріпила 

теоретичні знання, відпрацювала навички по застосуванню законодавства. 

Створено умови для застосування здобувачами освіти теоретичних 

відомостей; здійснила контроль викладеного навчального матеріалу, 

оголошено завдання на наступне заняття. 

Висновки 

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:  

Викладачка володіє достатнім навчально-методичним рівнем проведення 

лекційних занять у закладі вищої освіти. Мету заняття досягнуто, лекційне 

заняття відповідає вимогам, що висуваються нормативними актами України     

                                              

  

2. Рівень проведення заняття: «високий», «достатній», «низький» (потрібне 

підкреслити або доповнити)  
Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття: 

професійного постійно підвищувати рівень професійної майстерності викладача 

наукового спиратися на останні наукові дослідження з предмету, стимулювати 

здобувачів освіти до самостійної пошукової діяльності       

методичного стимулювати здобувачів освіти до самостійної роботи на 

платформі Інтернет-підтримки навчального процесу Moodle    

організаційного більше давати здобувачам освіти можливості працювати у 

малих групах 

 

Відкрите заняття відвідали: посада, ПІП, підпис: 

1 Завідувач відділу 

освітньої діяльності 
 

 

Наталія  ЛУЦКЕВИЧ 

    

2.  Доцент кафедри правових та 

інформаційних технологій 

 Людмила МОЗОЛЮК-

БОДНАР 

    

3. 

 

 

Завідувач науково-  

методичного відділу 

коледжу 

  

 

Уляна ОЛІЙНИК 

    



4. Доцент кафедри правових та 

інформаційних технологій 

  

Юлія ЛУЧКО 

 

Думка викладача: 

З висновками згоден (не згоден – обґрунтувати): 

З висновками комісії повністю погоджуюся, всі пропозиції прийму до уваги 

З відгуком ознайомлений: «12» березня 2026 року           
           

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри правових та 

інформаційних технологій Протокол № 8 від «12» березня 2026 р. 

 

Завідувач кафедри  

 

   Уляна ОЛІЙНИК 

 


